

Budakeszi Polgári Bál

TISZTELT HÖLGYEIM ÉS URAM! KEDVES BARÁTAIM!

Eredetileg az volt a tervünk, hogy mindazt, amit a bál alkalmából összegyűjtünk, Budakeszi szépitésére, otthonosabbá tételére fordítjuk.

Az élet azonban alaposan átírta a dolgokat. Egyetlen esztendő leforgása alatt Ukrajna keleti felé háborús övezetté vált. Háború folyik, amelyben már magyar fiúk és férfiak is harcoltak és estek el ukrán oldalon. A háború nyomában járó válság korábban sosem, még a Szovjetunió bukása után sem tapasztalt nyomort hozott Kárpátaljára. Látjuk és tapasztaljuk, sokféle megmozdulnak az emberek.

Városunkba látogatott Egressy István, Beregdéda polgármestere, hogy részt vegyen a Budakeszi Polgári bálon, és személyesen is tájékoztasson minket az ukrajnai helyzetről.

A polgármester úr tájékoztatott minket arról, hogy a határmenti falvak és a szórványtelepülések lakóit eddig nem nagyon találta meg a magyar segítség.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Baj van. Segítenünk kell. Segítenünk kell, hiszen a mieinkről van szó. Segítenünk kell, mert tudunk segíteni. Segítenünk kell itt és most, nagyon konkrét módon, testvérvárosunk Beregdéda polgárainak.

Arra kérek mindenkit, adjon, amit tud – ahogy mondani szokás – jó lesz a bankó is.

Tegyük meg, amit lehet, amit meg tudunk tenni!

Kedves Barátaim!

Sokféleképpen látjuk a világot. Sokféle dologban hiszünk, sokféle dolog vezet bennünket az életben. Mégis tudjuk és átéljük: közös a hazánk, közös a sorsunk, közös az életünk. Ez egy olyan haza és egy olyan nemzet, amiért érdemes dolgozni, érdemes küzdeni, érdemes áldozatot hozni – egyszóval érdemes élni.

Köszönöm, hogy együtt járunk ezen az úton.

dr. Csutoráné dr. Györi Ottilia
polgármester, Budakeszi





Az a legszebb egy ilyen bálban, hogy nem csak közösségként vagyunk itt, hanem többé-kevésbé hasonló, polgári értékrend szerint gondolkodunk. A polgári értékrend szokásokon alapul, mely a közösségteremtés nagyon fontos eszköze. Nekünk, a polgári oldal politikusainak éppen ez a közösségépítés az egyik legfontosabb feladatunk. Az a küldetésünk, hogy ezt a polgári közösséget szélesítsük, minél több honfitársakat tudjunk bevonni, annak érdekében, hogy minél többen legyenek azok, akik a polgári értékrend szerint élnek, és valóban egy közösség részeseivé válnak. Ez a polgári Magyarország a célunk, ezért dolgozunk.

A közösségi lét nagyon fontos aspektusa a szolidaritás, a másokon való segítés, és az, hogy a sajátunkból áldozunk a közösség részére.

Fantasztikus dolognak tartom, hogy a Budakeszi Polgári bálon befolyt összeget mindig valami közösségi célokra ajánlják fel. Hol egy szoborra, hol valamilyen közösségi térre, és most idén – mert a szükség ezt megkívánta – egy nagyon nagy közösségnek, a Kárpátaljai magyaroknak, a beregdédai testvérvárosunk megsegítésére fordítják ezt a bevételt. Az ottani magyaroknak – az anyagiakon túl – az is számít, hogy ezt innen, tőlünk, Önöktől kapták.

A mi lelkünkben is nagyon fontos dolog az, hogy mi lehetünk, akik adhatunk kárpátaljai honfitársainknak.

*Csenger-Zalán Zsolt
országgyűlési képviselő,
az Országgyűlés külügyi bizottságának elnöke*

